



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



**ФОНД НА
ФОНДОВЕТЕ**
ФОНД МЕНИДЖЪР НА
ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ
В БЪЛГАРИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

Програма на строително-монтажните работи по проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“ за периода 24.10.2022г. – 30.10.2022 г.

Обект: „Реконструкция на ВиК мрежи в ЦГЧ, гр. Русе“

Изпълнител: ДЗЗД „Русе-ВиК“, гр. Варна

Квартал	Улица/участък/отсечка	Тип дейност	Организация на движението
„Здравец“	ул. „Солун“ в участъка от ул. „Струга“ до ул. „Студентска“	Изкопни дейности, полагане на тръби и арматура, обратни насипи водопроводен клон 23.	Платното за движение и прилежащите кръстовища ще бъдат ограничени за движение на МПС (на участъци) в съответствие с одобрен проект по част ВОБД. Ще има движение на строителна техника
„Дружба“	ул. „Генерал Кутузов“	Изграждане на водомерна шахта в улица „Генерал Кутузов“.	Участъкът от улицата е отворен за преминаване на МПС. Ще има движение на малка строителна техника.
„Жп гара запад“	ул. „Филип Тотю“ /ул. „Света гора“, вкл. и кръстовище с ул. „Света гора“ до ул. „Генерал Радецки“/.	Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи, Изграждане на СКО, РШ, ДО.	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС в съответствие с одобрен проект по част ВОБД. Ще има движение на строителна техника. Затварянето на работните участъци се извършва поетапно.
„Централен“	ул. „Цар Калоян“ /участък от ул. „Тома Кърджиев“ до ул. „Рила“ /	Водопроводен главен клон XIV. Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи.	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС в съответствие с одобрен проект по част ВОБД. Ще има движение на строителна техника.

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“, който се изпълнява с финансовата подкрепа на Кохезионния фонд на ЕС и националния бюджет чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г“. Проектът е съфинансиран от Европейските структурни и инвестиционни фондове на ЕС от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



ФОНД НА
ФОНДОВЕТЕ
ФОНД МЕНИДЖЪР НА
ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ
В БЪЛГАРИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

			Затварянето на работните участъци се извършва поетапно.
„Централен“	ул. „Никола Палаузов“ /участък от ул. „Д. възраждане“ до ул. „Л. Каравелов“/	СМР канализационен клон 137 - Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи.	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС в съответствие с одобрен проект по част ВОБД. Ще има движение на строителна техника. Затварянето на работните участъци се извършва поетапно.
„Централен“	ул. „Д-р Петър Берон“ /участък от Областна администрация до ул. „Хан Крум“	Водопроводен клон 123,120 Въвеждане на ВОБД, Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи.	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС в съответствие с одобрен проект по част ВОБД. Ще има движение на строителна техника. Затварянето на работните участъци се извършва поетапно.
„Централен“	ул. „Муткурова“ /участък от ул. „Александровска“ до ул. „Петко Д. Петков“.	Водопроводен клон 32 Въвеждане на ВОБД, Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи.	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС в съответствие с одобрен проект по част ВОБД. Ще има движение на строителна техника. Затварянето на работните участъци се извършва поетапно.
„Централен“	ул. „Васил Арнаудов“ /участък 62 м от ул. „Райко Даскалов“	Канализационен клон 34 Въвеждане на ВОБД, Изкопни дейности, полагане на тръби, обратни насипи.	Участъкът от улицата ще бъде затворен за движение на МПС в съответствие с одобрен проект по част ВОБД. Ще има движение на строителна техника. Затварянето на работните участъци се извършва поетапно.
„Здравец“	бул. „Липник“ – локално	Полагане на асфалтови настилки, възстановяване	Участъците ще бъдат ограничени за движение на МПС /на участъци/ в

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“, който се изпълнява с финансовата подкрепа на Кохезионния фонд на ЕС и националния бюджет чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. Проектът е финансиран от Европейските структурни и инвестиционни фондове на ЕС от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
КОХЕЗИОНЕН ФОНД



ФОНД НА
ФОНДОВЕТЕ
ФОНД МЕНИДЖЪР НА
ФИНАНСОВИ ИНСТРУМЕНТИ
В БЪЛГАРИЯ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА
ОКОЛНА СРЕДА

		бордюри, тротоари, оформяне около ПХ.	съответствие с Нар. 3 на МРРБ за ВОБД. Ще има движение на строителна техника.
„Дружба 1“	ул. „Гео Милев“, ул. „Студен кладенец“	Изкопни дейности, полагане на тръби и арматура, обратни насипи, свързани с водопроводен клон 8,9 и 10	Участъците ще бъдат ограничени за движение на МПС /на участъци/ в съответствие с одобрен проект по част ВОБД. Ще има движение на строителна техника.

www.eufunds.bg

Този документ е създаден в рамките на проект „Изграждане на ВиК инфраструктура на обособената територия, обслужвана от „ВиК“ ООД – Русе“, който се изпълнява с финансовата подкрепа на Кохезионния фонд на ЕС и националния бюджет чрез Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. Проектът е съфинансиран от Европейските структурни и инвестиционни фондове на ЕС от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“.